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(Publicul se ridică în picioare şi aplaudă îndelung şi puternic)
Aţi muncit  într-adevăr din greu! (Discipolii  aplaudă cu entuziasm şi răspund, "Maestrul a  

muncit din greu!") Către discipolii Dafa care îşi îndeplinesc misiunile în diferite proiecte şi care îşi 
îndeplinesc jurămintele în propriile lor medii şi grupuri sociale, vă spun: aţi muncit cu toţii din greu! 
(Discipolii aplaudă cu entuziasm)

În prezent, se pare că ceea ce aţi spus sau aţi jurat în legătură cu ajutorul pe care îl veţi acorda 
Maestrului în rectificarea Legii şi salvarea fiinţelor simţitoare s-a înfăptuit cu adevărat şi v-aţi jucat 
rolul, în timp ce clarificaţi adevărul. Am văzut succesul acestui lucru, precum şi tot ceea ce aţi făcut 
pentru  a  vă  îndeplini  misiunile.  Este  pur  şi  simplu  extraordinar.  [Ceea  ce  aţi  făcut]  nu  a  fost 
îndeplinit doar în grabă şi nici nu s-a limitat la vorbe goale. Acum vă aflaţi în procesul final de 
terminare şi îndeplinire a ceea ce aţi jurat să faceţi cu mult timp în urmă, şi acesta este motivul pentru 
care afirm că discipolii Dafa sunt extraordinari.  Indiferent cum este privită [situaţia], aţi reuşit să 
răzbateţi prin cea mai malefică persecuţie. Aţi văzut cu toţii că indiferent cât de mult timp va mai 
rezista maleficul şi indiferent ce trucuri ar putea folosi, aceste lucruri nu vor funcţiona. Există un 
punct asupra căruia sunteţi cu toţii foarte clari: faptul că istoria a fost capabilă să progreseze până azi, 
aici în această lume, s-a întâmplat tocmai pentru că le-a fost rezervat discipolilor Dafa ca să salveze 
fiinţe simţitoare, deoarece acest capitol al istoriei există în mod expres pentru succesul discipolilor 
Dafa şi pentru ca voi să vă puteţi îndeplini jurămintele. Desigur că nu este legat doar de obligaţiile 
voastre şi  de îndeplinirea jurămintelor  vostre.  Este legat de asemenea de rectificarea Legii  şi  de 
soarta vieţilor nemăsurate ale acestui cosmos - ceva atât de uriaş. Dacă puteţi face o treabă bună cu 
ceea ce ar trebui să faceţi, totul în cele Trei Tărâmuri va merge bine şi interferenţa cu care Maestrul 
se confruntă în procesul rectificării Legii va fi mai neînsemnată.

În procesul îndeplinirii lucrurilor, indiferent cu ce încercări v-aţi confruntat, indiferent de ce v-
aţi lovit, sau ce interferenţă a avut loc provenită din ataşamentele umane pe când lucraţi împreună, cu 
toate acestea, aţi reuşit să răzbateţi. Sper ca acum, la sfârşitul acestui proces, discipolii Dafa vor face 
efortul suprem pentru a salva mai mulţi oameni şi vor face chiar mai bine, astfel încât virtutea lor 
măreaţă să devină şi mai grandioasă. Nu trebuie să încetiniţi, şi trebuie să faceţi asta chiar mai bine. 
Această perioadă a istoriei a fost lăsată în întregime discipolilor Dafa, pentru ca ei să poată valida 
Legea. Cu alte cuvinte, scena omenirii a fost dată discipolilor Dafa. Nu vă lăsaţi înşelaţi de faptul că 
afacerile par a se derula ca de obicei aici în această lume, sau de faptul că fiecare naţiune şi popoare 
continuă şi interacţionează ca de obicei, de fapt toate acestea există pentru Dafa. Indiferent cât de 
multe profeţii despre ultimele zile ale omenirii au fost moştenite din trecutul îndepărtat; indiferent cât 
de multe, de la crearea celor Trei Tărâmuri de către Marea Lege, oamenii au reuşit să afle despre 
sfârşitul omenirii, fie pe faţă fie în secret, într-o măsură mai mare sau mai mică; şi indiferent cât de 
mulţi oameni şi-au format diverse viziuni asupra lumii în mijlocul realităţilor [societăţii], toate vieţile 
au aşteptat de fapt evoluţia finală care implică omenirea şi care se dezvăluie acum. Pot vedea că totul 
se îndreaptă către etapa finală. Doar că multor oameni le este frică să admită această realitate şi 
dezvăluirea ei progresivă; că numărul vieţilor care trebuie salvate înainte de sosirea momentului final 
nu a atins încă totalul pe care ar trebui [să-l atingă], şi că există încă o parte a discipolilor Dafa care 
nu a ţinut ritmul. Acesta este motivul principal pentru care sfârşitul acestei întreprinderi nu a fost 
încă îndeplinit.
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Aşadar, cu alte cuvinte, nu trebuie să încetiniţi salvarea fiinţelor simţitoare şi trebuie să faceţi 
mai bine şi să salvaţi mai mulţi oameni, deoarece a face aceasta este pur şi simplu decisiv şi, de fapt, 
extrem de important. Omenirea nu crede în prezent nimic din cele discutate, dar, nu peste multă 
vreme, omenirea va înţelege treptat şi totul va deveni treptat clar. În viitorul apropiat oamenii din 
această lume vor înţelege că discipolii Dafa salvează oameni. Acesta este bineînţeles un lucru pe care 
voi trebuie să-l faceţi mai bine şi să-l faceţi cu mai multă intensitate. Aşadar, asta necesită ca voi să 
cooperaţi  mai  bine.  Dacă  nu  reuşiţi  să  cooperaţi  bine,  maleficul  vă  va  exploata  cu  adevărat 
slăbiciunile  şi  veţi  suferi  pierderi  majore.  Cu  alte  cuvinte  pierderi,  atât  în  termeni  de  cultivare 
individuală, cât şi ale proiectelor noastre de grup, menite să salveze fiinţe simţitoare. 

După cum ştiţi, dacă nu reuşiţi să faceţi bine, iniţiativele la care aţi lucrat atât de greu să le 
porniţi vor fi ruinate de malefic, distrugându-vă toate eforturile. Dacă nu cooperaţi bine nu veţi fi 
capabili să duceţi efectiv la bun sfârşit ceea ce ar trebui să facă discipolii Dafa. Iată ce se întâmplă 
deseori. Când anumite iniţiative necesită ca toţi să acţioneze împreună, primul lucru pe care îl fac 
oamenii este să se certe fără întrerupere, fiecare persoană ţinând la opinia lui sau a ei, rezultatul final 
fiind că lucrurile rămân nerezolvate şi, drept consecinţă, discipolii Dafa nu sunt capabili să realizeze 
multe lucruri ba chiar fac o treabă mai slabă. Există câteva motive pentru asta. Am spus că discipolii 
Dafa sunt extraordinari şi că ei sunt regi coborâţi din lumi diferite, aşa că desigur că aveţi propriile  
voastre viziuni şi o mare capacitate. Totuşi, nu funcţionează dacă fiecare persoană va face propriile 
lucruri atunci când este necesară cooperarea. Când trebuie să acţionaţi împreună la unison pentru a 
termina  ceva,  toată  lumea trebuie  să  lucreze  intensiv la  asta.  Atunci  cum ar  trebui  tratate  exact 
lucrurile? Adevărul este că niciun punct de vedere al vreunei persoane nu este perfect şi nicio idee a 
vreunei  persoane  nu  este  perfect  strălucită  .  În  cazul  lucrurilor  decisive,  când  cineva  ridică  o 
problemă sau încearcă să rezolve o anumită problemă, sau oferă sugestii de îmbunătăţire, atâta timp 
cât simţim că punctul său de plecare este în ton şi că lucrurile care trebuie să fie făcute sunt în 
general corecte, ar trebui să le susţinem în mod activ. 

Apoi sunt cei care spun că ei ridică acele opinii diferite pentru a crea o cooperare mai bună şi 
dacă opiniile lor nu sunt acceptate, li se pare greu să avanseze cu acele lucruri. Dar n-ar trebui să fie 
aşa. Gândurile drepte ale unui discipol Dafa îşi au originea în Lege şi cultivarea voastră nu este o 
chestiune de cât de bune, ca fiinţă umană, sunt ideile voastre, sau cât de strălucită este abordarea 
voastră. Mai degrabă, cultivarea voastră este o chestiune de cât reuşiţi să aveţi gânduri drepte în faţa 
provocărilor.  Dacă  idea  propusă  sau  abordarea  cuiva  are  lipsuri,  atunci  puteţi  avea  o  discuţie 
raţională,  stabilită de coordonator, cu membrii  proiectului vostru. Dar atunci când nu se cade de 
acord asupra a ceea ce propuneţi voi sau nu este acceptat, şi totuşi simţiţi că este evident faptul că 
abordarea voastră este necesară pentru ca lucrurile să fie făcute în mod ideal, începeţi să deveniţi 
negativi şi pasivi. De fapt, totuşi, ca discipol Dafa, dacă în asemenea cazuri gândurile tale sunt drepte 
şi te gândeşti doar la cultivare, la a fi responsabil şi la cum ar trebui făcut ceva bine, atunci ar trebui  
pe tăcute să iei orice lucru care simţi că are lipsuri şi să îl faci bine. Acesta este de fapt  modul în care 
ar trebui un discipol Dafa să trateze asta. Dacă toţi discipolii Dafa ar putea trata lucrurile astfel, totul 
ar merge extrem de bine acolo, fără îndoială.

Prin urmare,  unii  gândesc,  "Dar când acela  va fi  cazul,  nu va obţine cealaltă  persoană tot 
creditul? Nu va fi a sa toată virtutea măreaţă?" Nu, nu este aşa. Ştiţi că ceea ce facem noi nu este 
făcut pentru a fi văzut de fiinţele umane, şi nici pentru a fi văzut de vreun coordonator de proiect, sau 
de  vreun  coordonator  din  Asociaţia  Dafa,  nu-i  aşa?  Dacă  speraţi  să  vadă  Maestrul,  corpul  său 
principal nu este chiar în faţa voastră, aşadar cine speraţi să vadă? Faceţi asta în faţa nenumăraţilor 
zei.  Corpurile  Legii  ale  Maestrului  privesc  de  asemenea,  şi  nenumăratele  fiinţe  simţitoare  ale 
cosmosului  şi-au  aţintit  cu  atenţie  privirea  asupra  fiecărui  gând  şi  a  activităţii  voastre  mentale. 
Aşadar, cui speraţi să-i arătaţi? Toate acele multe lucruri uimitoare pe care le faceţi în cursul validării 
Legii  sunt  înregistrate  în  acest  capitol  al  istoriei  cosmosului,  nefiind  omis  niciun lucru  care  are 
legătură  cu  vreun  discipol.  Totuşi,  dacă  vă  concentraţi  pe  lucrurile  superficiale,  ale  oamenilor 
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obişnuiţi, atunci sunteţi ataşaţi şi folosiţi gândirea umană. Nu acordaţi greutate unor astfel de lucruri. 
Dacă reuşiţi să terminaţi pe tăcute ceea ce observaţi că lipseşte, să faceţi în linişte ceea ce ar trebui să 
faceţi, şi să faceţi în linişte ceva bine atunci când descoperiţi că un lucru a fost făcut mai puţin decât 
ideal, atunci multitudinea de zei va avea o admiraţie colosală pentru voi şi va exclama că această 
persoană este pur şi simplu extraordinară. Doar făcând lucrurile în acest fel va fi considerat drept 
ceea ce ar trebui să facă un discipol Dafa. Aşadar, acesta este un aspect. Atunci, ca discipoli Dafa, 
oricând este necesară cooperarea şi totuşi certurile persistă, sau oamenii discută fără a ajunge să ia o 
decizie, trebuie să faceţi lucrurile în modul despre care am discutat. Iar făcând aşa, maleficul nu va 
avea cum să interfereze.

Aş dori de asemenea să subliniez o problemă de coordonare, care se referă la discipolii Dafa 
din afara Chinei continentale. Este ceva despre care nu am mai vorbit înainte, deoarece am dorit ca 
voi să fiţi temperaţi şi să vă găsiţi propriul curs de urmat; întrucât toţi discipolii Dafa sunt regi din 
lumi mai înalte, fiecare trebuie, prin explorare şi verificare, să se ilumineze la ceea ce ar trebui [să se 
ilumineze] fiecare din Lege. Aşadar, în ceea ce priveşte starea actuală a lucrurilor, cantitatea de timp 
acordată a fost suficient de mare. Aţi trecut deja printr-o perioadă de zece ani, aşadar în ceea ce 
priveşte această [problemă a voastră], aş spune s-o considerăm sfârşită pentru totdeauna. Aş dori 
aşadar să vă spun că de azi înainte, coordonatorul principal al fiecărui proiect – acel coordonator 
principal unic - reprezintă acel proiect. Acest lucru este valabil de asemenea pentru coordonatorul 
principal al Asociaţiei Dafa din fiecare regiune. El sau ea este reprezentantul ei. Indiferent ce face 
coordonatorul, ce vă cere, sau ce decide – îndepliniţi-l necondiţionat. (Aplauze entuziaste) Începând 
de astăzi.

Îndepliniţi-l  necondiţionat.  Înţelegeţi  ce  am  spus?  În  multe  ocazii,  când  oamenii  dezbat 
lucrurile  prea  mult,  ar  trebui  doar  ca  acel  coordonator  să-şi  enunţe  punctul  de  vedere  asupra 
problemei, şi atunci asta veţi face. Mai mult,  în cazul multor lucruri,  el ar trebui să poată merge 
înainte, fără să trebuie să vă consulte, şi să vă atribuie sarcini. Şi de ce este aşa? Înainte, în multe 
ocazii,  când vă contraziceaţi  încoace  şi  încolo,  nu mi-am exprimat  părerea  asupra acestui  lucru, 
deoarece am dorit în mod conştient să vă permit să vă temperaţi propria gândire şi să reuşiţi să vă 
creaţi propriile căi. Dar acum, a fost acordată o perioadă mare de timp, şi ceea ce ar trebui să aveţi,  
aveţi  acum.  Aşadar  este  momentul  să  terminăm  cu  acea  stare.  Un  coordonator  general  este 
responsabil  în  faţa  Maestrului  şi  a  Asociaţiei  Dafa  globale,  şi  dacă  survine  ceva,  Maestrul  sau 
Asociaţia Dafa vor discuta cu el sau cu ea. El sau ea trebuie să răspundă numai în faţa celor care sunt 
un rang deasupra. Studenţii noştri trebuie să-şi ajusteze stările de cultivare şi începând de azi să nu se 
mai cultive cu un ochi aţintit  asupra coordonatorului.  De acum încolo n-ar mai trebui să spuneţi 
vreun cuvânt despre cât de bine cultivă, sau conduce oamenii un coordonator, şi n-ar trebui să vă mai 
aruncaţi privirea asupra lui sau a ei. Trebuie să vă întoarceţi la propria voastră cultivare şi să cultivaţi 
conform lucrului pe care tocmai l-am menţionat. Toţi trebuie să faceţi acest lucru acum. Începeţi să 
vă cultivaţi.

Aşa că orice face coordonatorul principal al unui proiect - indiferent ce proiect conduce - sau 
ce fac coordonatorii Asociaţiilor Dafa din diferite regiuni, tot ceea ce trebuie să faceţi este să-i urmaţi 
şi să faceţi la fel. Oare vor face ei o greşeală care merge contra principiilor noastre? Nu vor face, în  
mod categoric că nu. Sunt complet sigur de acest lucru. Pot vedea acest lucru foarte clar, din moment 
ce discipolii Dafa au trecut prin atât de mulţi ani de temperare. Nu vor exista probleme de acest gen.  
Dacă astfel de probleme ar apare cu adevărat, Asociaţia Dafa nu va avea niciun regret în a înlocui 
persoana în  cauză.  Dar să nu vă gândiţi  la  înlocuirea  oamenilor,  deoarece  este  foarte  posibil  ca 
înlocuirea persoanelor să nu fie realizabilă. (Discipolii râd) Temperarea diferiţilor coordonatori ai 
discipolilor Dafa nu este ispravă uşoară. După ce au trecut prin toţi aceşti ani, discipolii Dafa vor 
avea propriile lor metode şi căi  unice de a face lucruri.  Sunteţi  cultivatori,  şi din acest punct de 
vedere nu sunteţi întru totul echivalenţi cu, sau asemenea oamenilor obişnuiţi. În aceşti peste zece ani 
coordonatorii au fost temperaţi, şi aş spune că sunt acum destul de maturi. Acum că am remediat 
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această  problemă  a  voastră,  coordonatorii  vor  face  bine.  Asta  deoarece  asalturile  provenite  din 
interferenţa externă sunt acum mai mici şi coordonatorii se vor gândi lucrurile Dafa într-o manieră 
globală, fără să mai trebuiască să investească cea mai mare parte a energiei lor pentru a înţelege cum 
să netezească mai bine relaţiile cu voi şi dintre voi. În schimb, îşi vor folosi energia pentru a finaliza  
proiectele Dafa şi pentru a avea grijă ca lucrurile pe care ar trebui să le facă discipolii Dafa să fie  
făcute bine. Povara lor va fi redusă şi vor avea mai mult timp pentru a-şi îndeplini sarcinile propriu-
zise. În ceea ce vă priveşte pe voi, care sunteţi discipoli Dafa, n-ar trebui să vă concentraţi asupra 
coordonatorilor, ci în schimb să vă concentraţi total asupra voastră şi a cum să cooperaţi bine, să 
faceţi lucrurile bine şi să terminaţi ceea ce trebuie să faceţi. Aceasta ar trebui să fie starea lucrurilor  
începând de astăzi. V-am explicat oficial aceste lucruri aici la această conferinţă, şi am venit astăzi 
aici pentru a vorbi anume despre această chestiune.

Aşadar, începând de azi trebuie să vă schimbaţi metodele şi să faceţi aşa cum am descris. Şi 
făcând astfel, la ce ne-am putea aştepta? În multe cazuri, se vor lua decizii rapide, va exista o mare 
forţă când veţi face lucruri, şi sarcina curentă va fi terminată rapid. Această abordare va fi benefică în 
tot ceea ce facem pentru a salva fiinţe simţitoare,  şi se vor observa mari schimbări în multe din 
lucrurile pe care le facem pentru a valida Legea,  cât şi în calitatea şi progresul operaţiunilor din 
fiecare  dintre  proiectele  noastre  de salvare  a  oamenilor.  Aşa că de acum înainte,  aşa vom trata 
lucrurile despre care tocmai am discutat. 

Din moment  ce sunt atât  de mulţi  discipoli  Dafa astăzi  aici,  două ore nu vor fi  suficiente 
probabil dacă veţi trimite bileţele cu întrebări, aşa cum facem de obicei la conferinţele Legii. Aşa că,  
eu cred că dacă aveţi  după aceea întâlniri  individuale pentru proiecte,   pot veni şi vorbi în acel 
context, şi în acest mod putem viza problemele specifice pe care le aveţi şi le putem discuta. Dacă 
aveţi obiecţii faţă de ceea ce tocmai am discutat puteţi să vă exprimaţi părerile prin diferite canale. 
Dar, mă gândesc că toţi sunteţi aici pentru "a-l ajuta pe Maestru să rectifice Legea" - pentru a folosi 
cuvintele voastre pentru asta- aşadar aş întreba, voi chiar doriţi să-l ajutaţi pe Maestru să rectifice 
Legea? Spuneţi, "Orice spune Maestrul, asta vom face", şi, "Orice doreşte Maestrul, asta vom face". 
Atunci vă voi spune: asta este ceea ce doresc! (Aplauze entuziaste)

Deoarece am spus atât de mult,  voi mai menţiona câteva cuvinte în trecere.  Şi anume, voi 
discuta despre "Orice doreşte Maestrul, asta vom face". Sincer vorbind, uneori buzele voastre vor 
spune că orice doreşte Maestrul veţi face, dar, de îndată ce vă confruntaţi cu circumstanţe din viaţa 
reală, [ceea ce aţi spus] se diluează fără să vă daţi seama. Întotdeauna aveţi propriile voastre opinii 
asupra lucrurilor şi credeţi că opiniile voastre se potrivesc cu realităţile şi circumstanţele voastre. Dar 
asta nu este adevărat. Nu trebuie să uitaţi: această perioadă istorică în curs a fost păstrată pentru 
rectificarea  Legii  şi  este  dată  discipolilor  Dafa  pentru  a  salva  fiinţe  simţitoare  şi  pentru  a  se 
perfecţiona. Nu este nici pe departe atât de simplu cum îşi imaginează oamenii, cu gândirea umană. 
Un alt lucru este că unii oameni gândesc mereu, "Ceea ce doreşte Maestrul, o vom face, dar haideţi s-
o facem puţin mai bine", şi din nou este un caz de schimbare a ceea ce doreşte Maestrul. Oricând este 
acesta cazul sunt ataşamente umane care acţionează, şi aceasta serveşte ca interferenţă.

Mai este de asemenea chestiunea vânzărilor de bilete pentru Shen Yun. Am spus că acum ne 
vom concentra asupra societăţii înalte şi că doar atunci când vom deveni o parte din curentul cultural 
principal vom putea descuia întreaga societate, vom putea avea un impact mai mare, o audienţă mai 
largă, şi vor veni mai multe fiinţe simţitoare pentru a fi salvate. Dar mai există oameni care ridică tot  
felul  de  obiecţii,  unii  spunând că  preţul  biletelor  este  prea  mare.  Însă  nu  este  deloc  cazul.  De 
exemplu, una dintre trupele companiei Shen Yun se află în prezent pe Coasta de Vest a SUA pentru a 
susţine  spectacole,  şi  preţurile  biletelor  au  fost  în  mare  măsură  stabilite  în  funcţie  de  preţurile 
normale  ale  biletelor  VIP.  Când  oamenii  au  început  să  vândă  biletele,  n-au  fost  prea  mulţi 
cumpărători. Au existat mai multe motive pentru asta, unul dintre ele fiind că în iulie şi august mulţi 
oameni sunt în concediu, studenţii sunt în vacanţă, şi multe familii înstărite sunt la plajă, unii sunt 
plecaţi la plimbare cu barca, în timp ce alţii sunt plecaţi la diverse întâlniri sau îşi vizitează prietenii.  
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Aşa că în orice caz, sunt ocupaţi  cu lucruri şi astfel nu sunt prea mulţi  oameni prin preajmă. Şi  
aceasta înseamnă că mai puţini oameni  vin să vadă spectacolul. Acesta este miezul problemei. Dacă 
mergeţi acum şi ieftiniţi spectacolul nostru, tot nu vor fi mulţi care îl vor urmări. Acesta este miezul 
problemei.

Există ceva asupra căruia trebuie să fiţi clari. Când eu doresc ca un lucru să fie făcut, în mod 
cert nu este ceva pentru voi să dezbateţi asupra fezabilităţii sale. Dacă vă spun să realizaţi ceva într-
un anume fel, ar trebui atunci să vă preocupe numai să-l faceţi.  Aceasta deoarece odată ce decid 
ceva, nu este doar o simplă problemă de rostire a câtorva cuvinte, şi nici abordarea pe care o folosesc 
nu este în vreun fel simplă. Trebuie să ajustez multe lucruri şi chiar şi fiinţele divine mă urmează. În 
rectificarea Legii se schimbă multe lucruri, dar dacă voi le modificaţi pentru că nu sunteţi capabili să 
acceptaţi lucruri, şi doriţi mereu să schimbaţi lucruri,  situaţia va deveni îndată o mare dezordine. 
Chiar şi o uşoară schimbare va duce la dezordine. Nu spuneţi că veţi face lucrurile oricum le doreşte 
Maestrul făcute? (Discipolii râd) Atunci cum puteţi avea obiecţii faţă de ce doreşte Maestrul să fie 
făcut?  Dacă  [ideile  Maestrului]  n-ar  fi  cu  adevărat  fezabile,  atunci  Maestrul  ar  purta 
responsabilitatea!  Chiar dacă vi se pare fezabil  sau nu,  încercaţi  şi  vedeţi.  Deşi mulţi  dintre  voi 
locuiesc probabil aici în societatea vestică, în realitate, nu înţelegeţi cu adevărat acest loc. Aceasta se 
reduce la faptul că trebuie să vă schimbaţi gândirea inoculată de cultura partidului şi să înţelegeţi mai 
bine cum funcţionează viaţa în lumea normală dinafara Chinei. Nu lăsaţi gândirea umană să blocheze 
mereu lucrurile. Când încercaţi cu adevărat să trataţi lucrurile conform dorinţelor Maestrului, dar nu 
o faceţi  corect,  lucrurile  tot  nu vor sfârşi cu bine. Maestrul v-a spus să vă concentraţi  eforturile  
asupra înaltei societăţi, însă voi continuaţi să mergeţi în locuri care nu sunt de prestigiu. Aşa că în 
mod natural lucrurile nu vor ieşi bine. Şi bineînţeles aceasta înseamnă că nu cooperaţi cu adevărat. 
Dacă Maestrul vă cere să lucraţi asupra înaltei societăţi, pur şi simplu faceţi asta cu gânduri drepte şi  
veţi reuşi cu siguranţă.

Bineînţeles,  doar  dădeam un exemplu  pentru  a-mi  ilustra  punctul  de  vedere.  Există  multe 
lucruri asupra cărora nu sunteţi prea clari. Procesul de obţinere a clarităţii nu trebuie să treneze prea 
mult.  A spune că veţi "face lucruri aşa cum le face Maestrul" nu este la fel de simplu ca a face 
declaraţii  false de loialitate.  În privinţa altor iniţiative [care nu sunt sub îndrumarea Maestrului],  
indiferent cum hotărâţi să vă ocupaţi de lucruri este treaba voastră, chiar dacă sunteţi implicaţi în 
dispute, sau vă confruntaţi cu diferenţe de opinii. Dar când vine vorba de lucrurile pe care Maestrul 
le doreşte făcute, chiar nu puteţi să dezbateţi dacă sunt realizabile sau nu. Se poate dezbate doar 
despre modul cel mai bun de a le realiza. Trebuie să fiţi cu adevărat clari asupra acestui punct.

A trecut ceva timp de când s-a ţinut o conferinţă a Legii, iar cele la scară mare n-au mai avut  
loc. Aceasta înseamnă că studenţii noştri din diferite regiuni n-au avut multe şanse pentru a se aduna. 
Aud că nivelul calitativ al experienţelor prezentate astăzi este destul de bun şi toată lumea simte că 
această conferinţă a Legii merge bine. Este mai mult de atât. Toate acestea se datorează faptului că 
discipolii Dafa au devenit din ce în ce mai maturi ca urmare a temperării, şi multe lucruri devin din 
ce în ce mai conturate în termeni de principii ale Legii. Aşa că stările voastre de cultivare trebuie să 
reflecte acest lucru în diferite moduri. Stările de cultivare ale discipolilor Dafa vor deveni din ce în 
ce mai bune în viitor la fel cu starea [a discipolilor]  de pretutindeni.  Este sigur. Dacă toţi  puteţi 
ajunge din urmă şi veţi face ceea ce se aşteaptă de la voi după cum tocmai am descris, atunci stările  
de  cultivare  ale  discipolilor  Dafa din  diferite  regiuni  se  vor  transforma în acelaşi  mod.  Aşadar, 
începând de astăzi, nu mai trebuie să vă certaţi degeaba sau să contestaţi lucrurile pe care doresc să le 
facă coordonatorii principali din regiunile voastre sau coordonatorii principali de proiect. Trebuie 
doar să faceţi  [ceea ce decid ei],  deoarece Corpurile Legii  ale  Maestrului  şi multitudinea de zei 
supraveghează lucrurile.

Când vă îndoiţi de coordonatorul principal, de fapt puneţi sub semnul întrebării proiectul în 
sine.  De  ce?  Haideţi  să  folosim  NTDTV  ca  exemplu.  Ştiţi  cine  este  coordonatorul  general  al 
NTDTV. Să presupunem că oamenii spun că coordonatorul general al NTDTV are probleme, aveţi 
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dubii în privinţa lui, sau spun cât de nepotrivit este, şi apoi îl înlocuiţi. Vă spun, dacă s-ar întâmpla  
aşa ceva, tot ceea ce a făcut NTDTV din momentul întemeierii sale până în prezent va fi distrus şi tot 
ceea  ce  a  fost  făcut  de  oamenii  implicaţi  în  acel  proiect  pentru  a  valida  Legea  şi  salva  fiinţe 
simţitoare va fi fost în zadar. S-ar pierde. Proiectul n-ar mai exista şi nimic din virtutea măreaţă pe 
care v-aţi stabilit-o sau lucrurile pe care le-aţi făcut, n-ar mai conta. Este atât de serios. Atunci cineva 
s-ar putea întreba cum de coordonatorul general a ajuns să conducă ceva atât de major. Este deoarece 
a cultivat deosebit de bine? Nu neapărat. Se datorează faptului că el a început proiectul şi îl conduce, 
şi proiectul depinde de el. Toţi ceilalţi  pur şi simplu validează Legea şi îşi îndeplinesc rolul, fac 
treaba cât pot de bine, în cadrul acelui proiect care a fost deja lansat. Este asemenea cultivării voastre 
într-o companie în societatea obişnuită: şeful vostru nu va câştiga virtute măreaţă datorită vouă, dar 
voi vă veţi stabili propria virtute măreaţă în acel cadru.

Este critic ca cei care sunt coordonatori generali ai proiectelor să cultive bine. Dacă nu reuşesc 
să  cultive  bine asta  va afecta  întregul  proiect,  cauzând stagnarea  lui  şi  de acolo  să apară multe 
dificultăţi.  Aşadar acest lucru este decisiv. Dar cu toate acestea, Asociaţia Dafa este responsabilă 
pentru el şi dacă Maestrul vede o problemă va discuta cu el. Aşadar nu trebuie să vă faceţi griji în 
legătură cu aceasta. Totuşi, pentru coordonatorii generali ai oricărui proiect, ştacheta este cu adevărat 
foarte înaltă. În ceea ce priveşte restul dintre voi, nu trebuie să vă negaţi în totalitate cultivarea din 
ultimii  zece ani în cadrul acelui proiect,  prin înlocuirea acelei  persoane şi luând-o de la început, 
deoarece nu mai dispunem de tot timpul pe care l-am avut cândva, sau de aceleaşi ocazii favorabile. 
Nu trebuie să ştergeţi orice urmă din virtutea voastră măreaţă - virtutea măreaţă pe care aţi stabilit-o - 
sau realizările avute în validarea Legii, sau tot ceea ce aţi iniţiat pe când salvaţi fiinţe simţitoare. Aşa 
că  n-ar  trebui  să  vă  mai  gândiţi  la  lucruri  precum  înlocuirea  cuiva  sau  ce  veţi  face  dacă  un 
coordonator nu este potrivit. Dacă aţi acţiona cu adevărat pe baza acestor gânduri, lucrurile pe care 
le-aţi influenţa ar fi pur şi simplu enorme şi tot ceea ce aţi făcut, de la început până la sfârşit, ar fi 
fost în zadar. Totuşi, dacă persoana care este coordonator principal chiar a făcut o treabă proastă şi 
nu dă niciun rezultat, atunci Maestrul va avea alte metode pentru a se ocupa de asta. Dacă ar fi să 
înlocuiesc cu adevărat pe cineva, aş avea suportul multitudinii de zei şi lucrurile ar fi aranjate fără să 
vă pierdeţi virtutea măreaţă. Dar acestea nu sunt schimbări care pot fi făcute la întâmplare. Absolut,  
coordonatorul principal nu trebuie să fie schimbat fără motiv. Cât timp n-a făcut o greşeală imensă 
sau n-a trecut de cealaltă parte, în mod absolut nu poate fi înlocuit.

Astăzi am discutat deschis această chestiune. Am folosit exemplul NTDTV, dar a fost doar o 
ilustrare. Ceea ce am spus este valabil pentru toate celelalte proiecte care există. Nu insistaţi mereu 
să-l  faceţi  pe  coordonator  să  cultive.  Începând  de  azi,  nu  trebuie  să-i  mai  găsiţi  mereu  vini 
coordonatorului. Dacă te-ai uita mereu încruntat la şeful tău într-o slujbă obişnuită ai fi concediat 
imediat. De ce n-am schimbat coordonatorii după toţi aceşti ani? În primul rând, i-am temperat. În al 
doilea  rând,  el  sau  ea  sunt  extrem de  importanţi  pentru  acel  proiect.  Înlocuiţi  acea  persoană  şi 
proiectul nu mai există. Orice aţi construi din nou ar fi ceva nou, de la capăt, şi tot ceea ce au făcut 
discipolii Dafa între timp în acel proiect ar fi şters şi n-ar mai exista. Atât de decisiv este acest lucru. 
Ar trebui să preţuiţi tot ceea ce aţi făcut deoarece acest lucru înseamnă că vă preţuiţi pe voi! Ţineţi  
minte cuvintele Maestrului! (Aplauze)

Voi spune doar atât. Vă mulţumesc tuturor! (Aplauze călduroase) Pentru discipolii noştri Dafa, 
pentru cei  dintre  voi din diferite  proiecte,  care nu sunt coordonatori,  dar care trebuie să lucreze 
împreună,  e  nevoie cu adevărat,  ca  începând de astăzi,  să  lucraţi  împreună bine şi  să  respectaţi 
cerinţele progresului rectificării Legii. Sper ca voi toţi să faceţi mai bine. Sunteţi cu toţii remarcabili.  
Aţi răzbit prin cele mai crude şi mai malefice circumstanţe, şi mai mult, în tot acest timp aţi validat  
Legea, aţi clarificat adevărul şi aţi salvat fiinţe simţitoare - până în prezent. S-ar putea să nu realizaţi  
proporţiile virtuţii voastre măreţe, dar fiinţele simţitoare din acest cosmos ştiu deja să se uite la voi 
cu respectul pe care-l meritaţi. 

Vă mulţumesc tuturor! (Publicul se ridică, şi aplaudă îndelungat şi puternic)
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[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea  
de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 4 Aprilie 2011. Conferinţa 
se poate citi şi în limba engleză la adresa  
http://www.falundafa.org/book/eng/lectures/20100724L.html] 
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